
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedlegg: 
Forbrukerundersøkelse 
i Midt-Norge 

19. februar 2024 
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 Frekvens Prosent

Sparing 206 41 %

Hverdagsøkonomi 189 38 %

Pensjon 157 31 %

Aksjekjøp og investeringer 151 30 %

145 29 %

Forsikring 115 23 %

Boligmarkedet 105 21 %

Lån 102 20 %

Fremtidens betalingsløsninger 79 16 %

Annet: 33 7 %

Vet ikke 30 6 %

Vil ikke høre om noen temaer 52 10 %

Antall (n) 500

Hvilke temaer er du mest interessert i å høre om fra ulike fageksperter innen bank og eiendom?

Hvordan beskytte seg mot svindel og økonomisk 

kriminalitet
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Trondheim 39 % 40 % 31 % 33 % 30 % 17 % 30 % 26 % 18 % 7 % 4 % 11 % (n=152)

Møre og Romsdal 36 % 34 % 26 % 32 % 26 % 17 % 16 % 19 % 11 % 9 % 6 % 9 % (n=181)

Trøndelag Nord 51 % 44 % 40 % 29 % 38 %▲39 % 16 % 19 % 21 % 4 % 8 % 11 % (n=83)

Trøndelag Sør 41 % 39 % 32 % 30 % 27 % 21 %▲27 % 22 % 17 % 6 % 5 % 11 % (n=236)

Mann 38 % 35 % 30 % 36 % 25 % 23 % 22 % 21 % 18 % 8 % 5 % 12 % (n=254)

Kvinne 44 % 40 % 32 % 25 % 33 % 23 % 20 % 20 % 14 % 5 % 7 % 9 % (n=246)

Under 30 år 46 % 35 %▼20 % 37 %▼15 % 22 %▲37 % 30 % 20 % 3 % 5 % ▼5 % (n=100)

30-39 år 50 % 47 % 35 % 42 % 27 % 26 % 22 % 28 % ▼7 % 8 % 5 % 9 % (n=84)

40-49 år 44 % 43 % 32 % 29 % 22 % 17 % 14 % 25 % 14 % 7 % ▼0 % 10 % (n=78)

50-59 år 36 % 37 % 35 % 27 % 40 % 27 % 15 % 18 % 11 % 6 % 9 % 11 % (n=83)

60-69 år 46 % 38 %▲48 % 27 % 37 % 27 % 21 % ▼8 % 26 % 11 % 7 % 11 % (n=67)

70 år og eldre ▼25 % 29 % 24 %▼18 % 37 % 19 % 14 % ▼9 % 18 % 6 % 9 % 19 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 43 % 38 % 33 % 28 % 29 % 27 % 25 % 20 % 20 % 5 % 7 % 13 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 45 % 43 % 32 % 31 % 31 % 22 % 21 % 19 % 16 % 8 % 3 % 7 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 32 % 31 % 28 % 34 % 26 % 18 % 15 % 22 % 9 % 7 % 8 % 12 % (n=118)

Under 500.000 44 % 44 % 25 % 31 % 32 % 20 % 22 % 19 % 23 % 3 % 8 % 12 % (n=65)

500.000-699.999 46 % 35 % 33 % 24 % 36 % 29 % 19 % 27 % 18 % 6 % 5 % 6 % (n=63)

700.000-899.999 41 % 41 % 34 % 37 % 36 % 25 % 24 % 26 % 20 % 7 % ▼0 % 10 % (n=51)

900.000-1.099.999 41 % 35 % 38 % 34 % 30 % 35 % ▼9 % 14 % 17 % 10 % 10 % 6 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 45 % 52 % 29 % 28 % 29 % 24 % 25 % 23 % 17 % 4 % 2 % 11 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 48 % 38 % 30 % 42 % 28 % 22 % 17 % 15 % 14 % 2 % 6 % 8 % (n=50)

1.500.000 eller mer 32 % 39 % 42 % 37 % 31 % 20 % 29 % 19 % 12 % 9 % 3 % 9 % (n=82)

Yrkesaktiv 46 % 41 %▲37 % ▲35 % 30 % 25 % 23 %▲25 % 16 % 6 % 5 % 8 % (n=315)

Skoleelev/student 42 % 29 %▼12 % 36 % ▼6 % 14 % 33 % 23 % 10 % 4 % 2 % 11 % (n=43)

Alderspensjonist ▼26 % 28 % 26 %▼21 % 35 % 24 % 13 % ▼8 % 21 % 6 % 10 % 16 % (n=103)

Annet 47 % 53 % 24 %▼15 % 32 % 17 % 16 % 14 % 7 % 14 % 6 % 12 % (n=37)

Eier bolig 41 % 40 %▲35 % 30 % 32 % 24 % 19 % 20 % 17 % 7 % 6 % 10 % (n=390)

Eier ikke bolig 43 % 29 %▼18 % 31 % 20 % 18 % 27 % 22 % 10 % 5 % 6 % 10 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 40 % 41 % 33 % 29 % 32 % 25 % 19 %▼12 % 18 % 6 % 5 % 12 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 42 % 36 % 31 % 31 % 28 % 22 % 22 %▲24 % 15 % 7 % 6 % 10 % (n=345)

41 % 38 % 31 % 30 % 29 % 23 % 21 % 20 % 16 % 7 % 6 % 10 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hvilke temaer er du mest interessert i å høre om fra ulike fageksperter innen bank og eiendom?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn*

Kommune

Region*
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 Frekvens Prosent

Mye mer 12 2 %

Litt  mer 53 11 %

Uendret 375 75 %

Litt mindre 27 5 %

Mye mindre 8 2 %

Vet ikke 26 5 %

Totalt 500 100 %

Hvor mye av det du handler i dag er lokale varer og tjenester, sammenlignet med for 12 måneder siden? Er det mye mer, litt mer, uendret, litt 

mindre eller mye mindre?
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Trondheim 2 % 8 % 76 % 5 % 1 % 9 % (n=152)

Møre og Romsdal 4 % 11 % 71 % 8 % 2 % 4 % (n=181)

Trøndelag Nord 1 % 9 % 81 % 3 % 3 % 4 % (n=83)

Trøndelag Sør 2 % 11 % 76 % 4 % 1 % 6 % (n=236)

Mann 2 % 9 % ▲81 % 4 % 1 % 4 % (n=254)

Kvinne 3 % 12 % ▼69 % 7 % 3 % 6 % (n=246)

Under 30 år 2 % 14 % 71 % 4 % 2 % 6 % (n=100)

30-39 år 4 % 16 % ▼62 % 7 % 3 % 8 % (n=84)

40-49 år 1 % 5 % 79 % 8 % ▼0 % 7 % (n=78)

50-59 år 5 % 14 % 74 % 5 % ▼0 % ▼1 % (n=83)

60-69 år ▼0 % ▼4 % 85 % 5 % 4 % 3 % (n=67)

70 år og eldre 2 % 8 % 82 % 3 % 1 % 4 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 3 % 10 % 75 % 3 % 3 % 6 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 2 % 13 % 74 % 7 % 2 % 3 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 2 % 8 % 76 % 6 % ▼0 % 8 % (n=118)

Under 500.000 6 % 6 % 76 % 3 % 4 % 5 % (n=65)

500.000-699.999 1 % 14 % 71 % 5 % 4 % 6 % (n=63)

700.000-899.999 ▼0 % 17 % 79 % 3 % ▼0 % 1 % (n=51)

900.000-1.099.999 5 % 15 % 75 % 2 % ▼0 % 4 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 ▼0 % 9 % 78 % 10 % ▼0 % 3 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 ▼0 % 6 % ▲90 % ▼0 % 3 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer 3 % 9 % 77 % 9 % ▼0 % 1 % (n=82)

Yrkesaktiv 3 % 13 % 72 % 6 % 1 % 5 % (n=315)

Skoleelev/student ▼0 % 7 % 77 % 7 % 3 % 6 % (n=43)

Alderspensjonist 2 % 6 % 84 % 3 % 1 % 4 % (n=103)

Annet 3 % 4 % 72 % 6 % 6 % 9 % (n=37)

Eier bolig 2 % 11 % 76 % 6 % 1 % 4 % (n=390)

Eier ikke bolig 3 % 9 % 73 % 4 % 2 % 9 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 3 % 11 % 76 % 5 % 1 % 4 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 2 % 11 % 74 % 6 % 2 % 6 % (n=345)

2 % 11 % 75 % 5 % 2 % 5 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Hvor mye av det du handler i dag er lokale varer og tjenester, sammenlignet med for 12 måneder siden? Er det mye mer, litt mer, uendret, litt 

mindre eller mye mindre?

Alder

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt

Kjønn*

Kommune

Region
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Hvor mye av det du handler i dag er lokale varer og tjenester, sammenlignet med for 12 måneder siden? Er det mye mer, litt mer, uendret, litt 

mindre eller mye mindre?

Gjennomsnitt standardisert til en skala fra 0 til 100. 0 = «Mye mindre», 50 = «Uendret» og 100 = «Mye mer». «Uendret» og «Vet ikke» er kodet ut. 
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 Frekvens Prosent

Mer 65 13 %

Mindre 35 7 %

Uendret 375 75 %

Vet ikke 26 5 %

Totalt 500 100 %

Hvor mye av det du handler i dag er lokale varer og tjenester, sammenlignet med for 12 måneder siden? Er det mye mer, litt mer, uendret, litt 

mindre eller mye mindre? (sammenslåtte kategorier)
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Trondheim 9 % 5 % 76 % 9 % (n=152)

Møre og Romsdal 15 % 10 % 71 % 4 % (n=181)

Trøndelag Nord 9 % 6 % 81 % 4 % (n=83)

Trøndelag Sør 13 % 5 % 76 % 6 % (n=236)

Mann 11 % 5 % ▲81 % 4 % (n=254)

Kvinne 15 % 10 % ▼69 % 6 % (n=246)

Under 30 år 16 % 6 % 71 % 6 % (n=100)

30-39 år 20 % 10 % ▼62 % 8 % (n=84)

40-49 år ▼6 % 8 % 79 % 7 % (n=78)

50-59 år 20 % 5 % 74 % ▼1 % (n=83)

60-69 år ▼4 % 9 % 85 % 3 % (n=67)

70 år og eldre 10 % 4 % 82 % 4 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 13 % 6 % 75 % 6 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 15 % 8 % 74 % 3 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 10 % 6 % 76 % 8 % (n=118)

Under 500.000 12 % 7 % 76 % 5 % (n=65)

500.000-699.999 15 % 9 % 71 % 6 % (n=63)

700.000-899.999 17 % 3 % 79 % 1 % (n=51)

900.000-1.099.999 19 % 2 % 75 % 4 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 9 % 10 % 78 % 3 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 6 % 3 % ▲90 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer 12 % 9 % 77 % 1 % (n=82)

Yrkesaktiv ▲16 % 7 % 72 % 5 % (n=315)

Skoleelev/student 7 % 10 % 77 % 6 % (n=43)

Alderspensjonist 8 % 4 % 84 % 4 % (n=103)

Annet 7 % 12 % 72 % 9 % (n=37)

Eier bolig 13 % 7 % 76 % 4 % (n=390)

Eier ikke bolig 12 % 6 % 73 % 9 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 14 % 6 % 76 % 4 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 13 % 8 % 74 % 6 % (n=345)

13 % 7 % 75 % 5 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Hvor mye av det du handler i dag er lokale varer og tjenester, sammenlignet med for 12 måneder siden? Er det mye mer, litt mer, uendret, litt 

mindre eller mye mindre? (sammenslåtte kategorier)

Alder*

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt

Kjønn*

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Aldri 188 46 %

Sjeldnere enn en gang per måned 50 12 %

1-3 dager per måned 44 11 %

En dag i uken 44 11 %

2-3 dager i uken 46 11 %

4-5 dager i uken 20 5 %

Vet ikke 18 4 %

Totalt 410 100 %

Hvor ofte forventer du å jobbe fra hjemmekontor i fremtiden?
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Trondheim 38 % 11 % 14 % 8 % 17 % 4 % 7 % (n=135)

Møre og Romsdal 45 % 13 % 10 % 13 % 9 % 6 % 4 % (n=147)

Trøndelag Nord 50 % 13 % 9 % 9 % 9 % 8 % 3 % (n=64)

Trøndelag Sør 45 % 11 % 12 % 10 % 14 % 3 % 5 % (n=199)

Mann 43 % 14 % 8 % 12 % 13 % 5 % 5 % (n=214)

Kvinne 49 % 10 % 13 % 10 % 10 % 4 % 4 % (n=196)

Under 30 år 43 % 16 % 6 % 12 % 15 % 2 % 6 % (n=99)

30-39 år 45 % 13 % 15 % 10 % 8 % 8 % 1 % (n=83)

40-49 år 41 % 12 % 15 % 16 % 9 % 3 % 5 % (n=75)

50-59 år 40 % 12 % 12 % 12 % 14 % 5 % 4 % (n=78)

60-69 år 53 % 7 % 11 % 4 % 13 % 9 % 4 % (n=50)

70 år og eldre ▲77 % 4 % ▼0 % ▼0 % 3 % 3 % 12 % (n=24)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▲61 % 8 % ▼6 % 8 % 7 % 5 % 5 % (n=161)

Universitet/høyskole, 1-4 år 41 % 15 % 11 % 12 % 13 % 7 % 3 % (n=147)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer ▼28 % 15 % ▲20 % 13 % 16 % 2 % 6 % (n=100)

Under 500.000 60 % 4 % 8 % 9 % 9 % 9 % 2 % (n=42)

500.000-699.999 60 % 7 % 10 % 10 % 7 % 2 % 4 % (n=39)

700.000-899.999 55 % 23 % 7 % 4 % 5 % 5 % 2 % (n=37)

900.000-1.099.999 56 % 17 % 5 % 5 % ▼2 % 8 % 7 % (n=42)

1.100.000-1.299.999 37 % 10 % 14 % 14 % 13 % 6 % 5 % (n=52)

1.300.000-1.499.999 35 % 16 % 7 % 18 % 15 % 7 % 2 % (n=47)

1.500.000 eller mer ▼27 % 10 % ▲23 % 15 % 19 % 2 % 3 % (n=80)

Yrkesaktiv 43 % 13 % 12 % 12 % 12 % 5 % 4 % (n=315)

Skoleelev/student ▼28 % 21 % 12 % 13 % 16 % 3 % 6 % (n=42)

Alderspensjonist ▲80 % 4 % 3 % ▼0 % ▼3 % 4 % 7 % (n=29)

Annet ▲80 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 8 % 8 % 4 % (n=22)

Eier bolig 44 % 13 % 12 % 11 % 10 % 5 % 5 % (n=310)

Eier ikke bolig 51 % 10 % 8 % 10 % 15 % 4 % 4 % (n=100)

Eier hytte/fritidsbolig 43 % 10 % 13 % 10 % 15 % 5 % 3 % (n=116)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 47 % 13 % 10 % 11 % 10 % 5 % 5 % (n=294)

46 % 12 % 11 % 11 % 11 % 5 % 4 % (n=410)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hvor ofte forventer du å jobbe fra hjemmekontor i fremtiden?

Alder

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Bedre 81 16 %

Dårligere 191 38 %

Uendret 225 45 %

Vet ikke 3 1 %

Totalt 500 100 %

Hvordan opplever du din egen økonomi i dag sammenlignet med for 12 måneder siden? Har den blitt bedre, dårligere eller ligger den på samme nivå 

som for 12 måneder siden?
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Trondheim 18 % 40 % 41 % 0 % (n=152)

Møre og Romsdal 16 % 39 % 44 % 1 % (n=181)

Trøndelag Nord 12 % 40 % 47 % 1 % (n=83)

Trøndelag Sør 18 % 37 % 45 % 0 % (n=236)

Mann 17 % 37 % 45 % 0 % (n=254)

Kvinne 15 % 39 % 45 % 1 % (n=246)

Under 30 år ▲34 % 36 % ▼29 % 1 % (n=100)

30-39 år 24 % 44 % ▼32 % 0 % (n=84)

40-49 år 9 % ▲57 % 34 % 0 % (n=78)

50-59 år ▼7 % 46 % 47 % 0 % (n=83)

60-69 år 8 % 27 % ▲64 % 1 % (n=67)

70 år og eldre 10 % ▼19 % ▲69 % 2 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 20 % 38 % 42 % 0 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 16 % 38 % 46 % 1 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 10 % 40 % 49 % 1 % (n=118)

Under 500.000 19 % 43 % 38 % 0 % (n=65)

500.000-699.999 10 % 31 % 57 % 1 % (n=63)

700.000-899.999 19 % 37 % 42 % 3 % (n=51)

900.000-1.099.999 12 % 41 % 47 % 0 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 21 % 38 % 41 % 0 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 17 % 46 % 36 % 0 % (n=50)

1.500.000 eller mer 13 % 35 % 52 % 0 % (n=82)

Yrkesaktiv 17 % 42 % ▼40 % 1 % (n=315)

Skoleelev/student 24 % 49 % ▼27 % 0 % (n=43)

Alderspensjonist 10 % ▼16 % ▲72 % 1 % (n=103)

Annet 8 % ▲59 % 33 % 0 % (n=37)

Eier bolig ▼13 % 39 % 47 % 1 % (n=390)

Eier ikke bolig ▲26 % 35 % 38 % 1 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 10 % 37 % 52 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 19 % 39 % 42 % 0 % (n=345)

16 % 38 % 45 % 1 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Hvordan opplever du din egen økonomi i dag sammenlignet med for 12 måneder siden? Har den blitt bedre, dårligere eller ligger den på samme nivå 

som for 12 måneder siden?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Bedre 133 27 %

Dårligere 64 13 %

Uendret 280 56 %

Vet ikke 23 5 %

Totalt 500 100 %

Hvordan forventer du at din egen økonomi vil være om 12 måneder? Vil den bli bedre, dårligere eller vil den ligge på samme nivå som i dag?
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Trondheim 28 % 14 % 53 % 5 % (n=152)

Møre og Romsdal 27 % 15 % 54 % 4 % (n=181)

Trøndelag Nord 26 % 8 % 62 % 5 % (n=83)

Trøndelag Sør 26 % 13 % 55 % 5 % (n=236)

Mann 32 % 11 % 54 % 3 % (n=254)

Kvinne 21 % 15 % 58 % 6 % (n=246)

Under 30 år ▲46 % 17 % ▼31 % 6 % (n=100)

30-39 år ▲40 % 16 % ▼39 % 5 % (n=84)

40-49 år 27 % 9 % 58 % 6 % (n=78)

50-59 år 23 % 10 % 64 % 3 % (n=83)

60-69 år ▼9 % 15 % ▲73 % 3 % (n=67)

70 år og eldre ▼8 % 9 % ▲79 % 4 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 25 % 15 % 53 % 8 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 32 % 10 % 57 % ▼1 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 23 % 12 % 60 % 5 % (n=118)

Under 500.000 29 % 13 % 49 % 9 % (n=65)

500.000-699.999 19 % 11 % 64 % 6 % (n=63)

700.000-899.999 30 % 8 % 58 % 4 % (n=51)

900.000-1.099.999 31 % 14 % 53 % 2 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 25 % 12 % 59 % 4 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 35 % 16 % 46 % 4 % (n=50)

1.500.000 eller mer 30 % 9 % 61 % ▼0 % (n=82)

Yrkesaktiv ▲32 % 12 % 52 % 5 % (n=315)

Skoleelev/student ▲49 % 19 % ▼30 % 2 % (n=43)

Alderspensjonist ▼6 % 9 % ▲81 % 4 % (n=103)

Annet ▼11 % 27 % 55 % 7 % (n=37)

Eier bolig 25 % 11 % ▲60 % 4 % (n=390)

Eier ikke bolig 32 % 19 % ▼43 % 6 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 21 % 14 % 65 % ▼0 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 29 % 12 % 52 % ▲7 % (n=345)

27 % 13 % 56 % 5 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hvordan forventer du at din egen økonomi vil være om 12 måneder? Vil den bli bedre, dårligere eller vil den ligge på samme nivå som i dag?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn*

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Mye mer 32 6 %

Noe mer 94 19 %

Omtrent like mye 237 47 %

Noe mindre 108 22 %

Mye mindre 18 4 %

Vet ikke 11 2 %

Totalt 500 100 %

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12?
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Trondheim 9 % 16 % 51 % 20 % 2 % 2 % (n=152)

Møre og Romsdal 4 % 25 % 44 % 20 % 4 % 3 % (n=181)

Trøndelag Nord 10 % 13 % 41 % 29 % 6 % 1 % (n=83)

Trøndelag Sør 7 % 17 % 53 % 19 % 2 % 2 % (n=236)

Mann 7 % 16 % 46 % 24 % 4 % 2 % (n=254)

Kvinne 6 % 21 % 48 % 19 % 3 % 2 % (n=246)

Under 30 år ▲14 % ▲33 % ▼30 % 19 % 4 % 1 % (n=100)

30-39 år 7 % 26 % 42 % 17 % 6 % 3 % (n=84)

40-49 år 6 % 13 % 45 % 29 % 4 % 3 % (n=78)

50-59 år 3 % 15 % 58 % 21 % ▼0 % 2 % (n=83)

60-69 år 4 % ▼9 % 48 % 30 % 6 % 2 % (n=67)

70 år og eldre 2 % 12 % ▲64 % 16 % 2 % 4 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 8 % 17 % 48 % 20 % 4 % 3 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 5 % 20 % 46 % 24 % 4 % 1 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 7 % 20 % 48 % 20 % 2 % 3 % (n=118)

Under 500.000 9 % 20 % 55 % 13 % 3 % 1 % (n=65)

500.000-699.999 4 % 20 % 50 % 15 % 9 % 2 % (n=63)

700.000-899.999 5 % 8 % 49 % 24 % 6 % 7 % (n=51)

900.000-1.099.999 2 % 17 % 60 % 14 % 7 % ▼0 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 2 % 20 % 42 % 36 % ▼0 % ▼0 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 8 % 22 % 47 % 22 % ▼0 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer 10 % 17 % 40 % 28 % 4 % 3 % (n=82)

Yrkesaktiv 6 % 20 % 43 % 25 % 4 % 2 % (n=315)

Skoleelev/student 14 % ▲43 % ▼26 % 15 % 2 % ▼0 % (n=43)

Alderspensjonist 4 % ▼10 % ▲65 % 16 % 1 % 4 % (n=103)

Annet 6 % ▼7 % 58 % 16 % 9 % 4 % (n=37)

Eier bolig 5 % ▼15 % ▲51 % 22 % 4 % 3 % (n=390)

Eier ikke bolig 10 % ▲31 % ▼34 % 21 % 3 % 1 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 5 % ▼11 % 52 % 27 % 3 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 7 % ▲22 % 45 % 19 % 4 % 3 % (n=345)

6 % 19 % 47 % 22 % 4 % 2 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region
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Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12?

Gjennomsnitt standardisert til en skala fra 0 til 100. 0 = «Mye mindre», 50 = «Omtrent like mye» og 100 = «Mye mer». «Vet ikke» er kodet ut.
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 Frekvens Prosent

Mer 126 25 %

Mindre 125 25 %

Omtrent like mye 237 47 %

Vet ikke 11 2 %

Totalt 500 100 %

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12? (sammenslåtte kategorier)
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Trondheim 25 % 22 % 51 % 2 % (n=152)

Møre og Romsdal 29 % 24 % 44 % 3 % (n=181)

Trøndelag Nord 23 % 35 % 41 % 1 % (n=83)

Trøndelag Sør 23 % 22 % 53 % 2 % (n=236)

Mann 24 % 28 % 46 % 2 % (n=254)

Kvinne 27 % 22 % 48 % 2 % (n=246)

Under 30 år ▲47 % 22 % ▼30 % 1 % (n=100)

30-39 år 32 % 23 % 42 % 3 % (n=84)

40-49 år 19 % 33 % 45 % 3 % (n=78)

50-59 år 19 % 21 % 58 % 2 % (n=83)

60-69 år ▼13 % 36 % 48 % 2 % (n=67)

70 år og eldre ▼14 % 18 % ▲64 % 4 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 25 % 24 % 48 % 3 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 25 % 28 % 46 % 1 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 27 % 22 % 48 % 3 % (n=118)

Under 500.000 29 % 15 % 55 % 1 % (n=65)

500.000-699.999 23 % 24 % 50 % 2 % (n=63)

700.000-899.999 14 % 30 % 49 % 7 % (n=51)

900.000-1.099.999 19 % 21 % 60 % ▼0 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 22 % 36 % 42 % ▼0 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 30 % 22 % 47 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer 26 % 31 % 40 % 3 % (n=82)

Yrkesaktiv 26 % 29 % 43 % 2 % (n=315)

Skoleelev/student ▲57 % 17 % ▼26 % ▼0 % (n=43)

Alderspensjonist ▼14 % 17 % ▲65 % 4 % (n=103)

Annet 13 % 25 % 58 % 4 % (n=37)

Eier bolig ▼21 % 25 % ▲51 % 3 % (n=390)

Eier ikke bolig ▲41 % 24 % ▼34 % 1 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig ▼16 % 30 % 52 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▲30 % 23 % 45 % 3 % (n=345)

25 % 25 % 47 % 2 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12? (sammenslåtte kategorier)

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Ja 421 84 %

Nei 59 12 %

Vet ikke 20 4 %

Totalt 500 100 %

Forventer du å som regel ha penger til overs etter faste utgifter er betalt de kommende 12 månedene?
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Trondheim 85 % 14 % 2 % (n=152)

Møre og Romsdal 86 % 10 % 4 % (n=181)

Trøndelag Nord 78 % 16 % 6 % (n=83)

Trøndelag Sør 85 % 11 % 3 % (n=236)

Mann 86 % 12 % 3 % (n=254)

Kvinne 83 % 12 % 5 % (n=246)

Under 30 år 78 % 15 % 7 % (n=100)

30-39 år 85 % 10 % 4 % (n=84)

40-49 år 80 % 16 % 4 % (n=78)

50-59 år 84 % 14 % 2 % (n=83)

60-69 år ▲93 % 7 % ▼0 % (n=67)

70 år og eldre 88 % 8 % 4 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 81 % 15 % 4 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 86 % 10 % 4 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 86 % 10 % 4 % (n=118)

Under 500.000 ▼65 % ▲27 % 8 % (n=65)

500.000-699.999 90 % 10 % ▼0 % (n=63)

700.000-899.999 90 % 7 % 3 % (n=51)

900.000-1.099.999 88 % 10 % 2 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 87 % 11 % 3 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 87 % 9 % 5 % (n=50)

1.500.000 eller mer ▲95 % 5 % ▼0 % (n=82)

Yrkesaktiv 88 % ▼9 % 3 % (n=315)

Skoleelev/student 74 % 18 % 8 % (n=43)

Alderspensjonist 89 % 7 % 4 % (n=103)

Annet ▼52 % ▲46 % 2 % (n=37)

Eier bolig ▲87 % 10 % 2 % (n=390)

Eier ikke bolig ▼74 % 17 % 9 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 87 % 11 % 2 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 83 % 12 % 5 % (n=345)

84 % 12 % 4 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Forventer du å som regel ha penger til overs etter faste utgifter er betalt de kommende 12 månedene?

Alder

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Sparing på sparekonto 240 57 %

Sparing i fond 140 33 %

Nedbetaling av gjeld 110 26 %

Økt forbruk 86 21 %

Investere i bolig 52 12 %

Investere / kjøpe aksjer 45 11 %

Annet 9 2 %

Vet ikke 16 4 %

Antall (n) 421

Hvordan planlegger du å bruke de pengene du har til overs? (Flere svar mulig)
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Trondheim 45 % 32 % 34 % 16 % 16 % 13 % 2 % 6 % (n=129)

Møre og Romsdal 56 % 40 % 25 % 22 % 11 % 9 % 0 % 1 % (n=156)

Trøndelag Nord ▲71 % 30 % 23 % 22 % 7 % 14 % 5 % 4 % (n=65)

Trøndelag Sør 53 % 29 % 28 % 19 % 16 % 10 % 2 % 6 % (n=201)

Mann 56 % 38 % 27 % 23 % 12 % ▲15 % 1 % 3 % (n=218)

Kvinne 58 % 28 % 25 % 18 % 13 % ▼6 % 3 % 4 % (n=203)

Under 30 år 59 % 34 % 23 % 25 % 18 % 11 % 4 % 1 % (n=79)

30-39 år 58 % ▲52 % ▲42 % ▼11 % 21 % ▲22 % 1 % 1 % (n=72)

40-49 år 48 % 46 % 35 % 21 % 9 % 13 % 1 % 5 % (n=62)

50-59 år 49 % 34 % 27 % 25 % 12 % 8 % 4 % 1 % (n=70)

60-69 år 66 % 23 % 24 % 16 % 7 % 7 % ▼0 % 5 % (n=62)

70 år og eldre 61 % ▼13 % ▼9 % 24 % 6 % ▼4 % 1 % 10 % (n=77)

Grunnskole/VGS/Fagskole 59 % 31 % 21 % 25 % 15 % 8 % 3 % 3 % (n=165)

Universitet/høyskole, 1-4 år 63 % 37 % 28 % 15 % 11 % 14 % 1 % 3 % (n=151)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 46 % 32 % 32 % 21 % 10 % 10 % 2 % 6 % (n=102)

Under 500.000 61 % 29 % 17 % 27 % 11 % 7 % 3 % ▼0 % (n=42)

500.000-699.999 ▲76 % ▼17 % 26 % 15 % 11 % 8 % 4 % 2 % (n=56)

700.000-899.999 50 % 33 % 15 % 27 % 20 % 7 % ▼0 % 7 % (n=46)

900.000-1.099.999 68 % 30 % 27 % 20 % ▼3 % 10 % 2 % 5 % (n=45)

1.100.000-1.299.999 48 % ▲58 % 25 % 17 % 15 % 12 % 2 % ▼0 % (n=47)

1.300.000-1.499.999 46 % 34 % 41 % 21 % 15 % 20 % 6 % 2 % (n=43)

1.500.000 eller mer 50 % 46 % 37 % 17 % 18 % 14 % ▼0 % 2 % (n=78)

Yrkesaktiv 53 % ▲41 % ▲33 % 19 % 14 % ▲14 % 2 % 2 % (n=276)

Skoleelev/student 63 % 34 % 16 % 27 % 20 % 11 % 4 % ▼0 % (n=31)

Alderspensjonist 65 % ▼16 % ▼11 % 22 % 7 % ▼2 % 1 % 9 % (n=92)

Annet 70 % ▼8 % 19 % 15 % ▼0 % 8 % 4 % 6 % (n=19)

Eier bolig 57 % 35 % 28 % 20 % 11 % 11 % 2 % 4 % (n=340)

Eier ikke bolig 59 % 27 % 20 % 25 % 17 % 8 % 3 % 3 % (n=81)

Eier hytte/fritidsbolig 57 % 31 % 31 % 20 % 8 % 8 % 1 % 6 % (n=134)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 57 % 35 % 24 % 21 % 14 % 12 % 2 % 3 % (n=287)

57 % 33 % 26 % 21 % 12 % 11 % 2 % 4 % (n=421)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hvordan planlegger du å bruke de pengene du har til overs? (Flere svar mulig)

Alder*

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn*

Kommune

Region*
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 Frekvens Prosent

Ja 86 17 %

Nei 401 80 %

Vet ikke 13 3 %

Totalt 500 100 %

Er bekymret for privatøkonomien din de neste 12 månedene?
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Trondheim 19 % 78 % 2 % (n=152)

Møre og Romsdal 15 % 82 % 3 % (n=181)

Trøndelag Nord 19 % 79 % 2 % (n=83)

Trøndelag Sør 18 % 79 % 3 % (n=236)

Mann 15 % 82 % 3 % (n=254)

Kvinne 20 % 78 % 2 % (n=246)

Under 30 år 21 % 77 % 2 % (n=100)

30-39 år 28 % ▼68 % 4 % (n=84)

40-49 år 25 % 70 % 4 % (n=78)

50-59 år 19 % 81 % ▼0 % (n=83)

60-69 år ▼4 % ▲94 % 3 % (n=67)

70 år og eldre ▼4 % ▲93 % 3 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 17 % 79 % 3 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 19 % 79 % 2 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 14 % 85 % 2 % (n=118)

Under 500.000 27 % 71 % 3 % (n=65)

500.000-699.999 15 % 79 % 6 % (n=63)

700.000-899.999 16 % 80 % 4 % (n=51)

900.000-1.099.999 24 % 76 % ▼0 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 18 % 80 % 2 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 12 % 85 % 3 % (n=50)

1.500.000 eller mer ▼8 % ▲92 % ▼0 % (n=82)

Yrkesaktiv 17 % 81 % 2 % (n=315)

Skoleelev/student ▲34 % ▼62 % 5 % (n=43)

Alderspensjonist ▼4 % ▲95 % 2 % (n=103)

Annet ▲40 % ▼55 % 5 % (n=37)

Eier bolig 15 % 83 % 2 % (n=390)

Eier ikke bolig 24 % 71 % 5 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig ▼9 % ▲90 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▲21 % ▼76 % 3 % (n=345)

17 % 80 % 3 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Er bekymret for privatøkonomien din de neste 12 månedene?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

59 68 %

Økte renter 49 58 %

Økte strømpriser 48 56 %

Økte boligpriser/boligkostnader 37 43 %

Økte drivstoffkostnader 35 41 %

Annet 26 31 %

Antall (n) 86

Økte priser på dagligvarer og andre 

husholdningsprodukter

Hvorfor er du bekymret for privatøkonomien din de neste 12 måneder? (Flere svar mulig)
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Trondheim 79 % 58 % 57 % 54 % 35 % 37 % (n=30)

Møre og Romsdal 61 % 59 % 50 % 24 % 38 % 34 % (n=27)

Trøndelag Nord 63 % 54 % 53 % 59 % 51 % 20 % (n=16)

Trøndelag Sør 75 % 58 % 60 % 50 % 38 % 33 % (n=42)

Mann 54 % 60 % 47 % 36 % 28 % 28 % (n=37)

Kvinne 79 % 56 % 62 % 50 % 51 % 33 % (n=48)

Under 30 år 78 % ▼32 % 48 % 49 % 46 % 37 % (n=21)

30-39 år 53 % 65 % 51 % 54 % 34 % 34 % (n=23)

40-49 år 61 % 61 % 50 % 30 % 35 % 28 % (n=20)

50-59 år 74 % ▲91 % 69 % 40 % 46 % 22 % (n=16)

60-69 år - - - - - - (n<5)

70 år og eldre - - - - - - (n<5)

Grunnskole/VGS/Fagskole 74 % 49 % 61 % 46 % 48 % 34 % (n=35)

Universitet/høyskole, 1-4 år 62 % 54 % 56 % 43 % 36 % 34 % (n=33)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 68 % 81 % 41 % 41 % 32 % 20 % (n=16)

Under 500.000 76 % 48 % 68 % 22 % 52 % 46 % (n=17)

500.000-699.999 77 % 65 % 61 % ▲91 % 24 % 26 % (n=9)

700.000-899.999 49 % 52 % 49 % 24 % 28 % 39 % (n=8)

900.000-1.099.999 69 % 77 % 77 % 30 % 46 % 15 % (n=12)

1.100.000-1.299.999 60 % 75 % 41 % 56 % 36 % 25 % (n=10)

1.300.000-1.499.999 60 % 36 % 60 % 36 % 60 % 40 % (n=6)

1.500.000 eller mer 32 % 85 % ▼14 % 34 % 14 % 35 % (n=7)

Yrkesaktiv 63 % ▲71 % 56 % 44 % 38 % 23 % (n=53)

Skoleelev/student 55 % ▼26 % ▼20 % 32 % 29 % ▲61 % (n=14)

Alderspensjonist - - - - - - (n<5)

Annet ▲92 % 46 % ▲85 % 55 % 65 % 32 % (n=15)

Eier bolig 65 % ▲73 % 61 % 43 % 38 % 22 % (n=59)

Eier ikke bolig 76 % ▼23 % 43 % 46 % 48 % 51 % (n=26)

Eier hytte/fritidsbolig 77 % 60 % 77 % 46 % 50 % 16 % (n=14)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 67 % 57 % 52 % 43 % 39 % 34 % (n=72)

68 % 58 % 56 % 43 % 41 % 31 % (n=86)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Hvorfor er du bekymret for privatøkonomien din de neste 12 måneder? (Flere svar mulig)

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn*

Kommune

Region*
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 Frekvens Prosent

Høyere 86 17 %

Lavere 188 38 %

Uendret/samme nivå som i dag 185 37 %

Vet ikke 41 8 %

Totalt 500 100 %

Hvordan tror du rentenivået i Norge vil være om 12 måneder?
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Trondheim 12 % 33 % 44 % 11 % (n=152)

Møre og Romsdal 19 % 36 % 37 % 7 % (n=181)

Trøndelag Nord 20 % 42 % 32 % 6 % (n=83)

Trøndelag Sør 15 % 37 % 38 % 10 % (n=236)

Mann ▼11 % ▲44 % 39 % 6 % (n=254)

Kvinne ▲23 % ▼31 % 35 % 10 % (n=246)

Under 30 år ▲30 % 28 % 27 % 15 % (n=100)

30-39 år 25 % 33 % 36 % 6 % (n=84)

40-49 år ▼5 % 42 % 47 % 6 % (n=78)

50-59 år 14 % 38 % 44 % 4 % (n=83)

60-69 år 16 % 43 % 33 % 8 % (n=67)

70 år og eldre 9 % 44 % 38 % 9 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▲24 % 35 % ▼28 % ▲14 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 13 % 40 % 42 % 4 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 12 % 39 % 44 % 5 % (n=118)

Under 500.000 25 % 34 % 31 % 11 % (n=65)

500.000-699.999 9 % 50 % 32 % 9 % (n=63)

700.000-899.999 18 % 40 % 39 % 3 % (n=51)

900.000-1.099.999 18 % 49 % ▼24 % 8 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 8 % 38 % 51 % 3 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 10 % 38 % 49 % 4 % (n=50)

1.500.000 eller mer 9 % 39 % 48 % 5 % (n=82)

Yrkesaktiv 18 % 36 % ▲42 % ▼5 % (n=315)

Skoleelev/student 21 % 33 % ▼20 % ▲26 % (n=43)

Alderspensjonist ▼7 % ▲51 % 33 % 10 % (n=103)

Annet ▲37 % 27 % 23 % 13 % (n=37)

Eier bolig ▼13 % 40 % ▲41 % ▼6 % (n=390)

Eier ikke bolig ▲33 % 28 % ▼23 % ▲16 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 14 % 43 % 40 % ▼3 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 19 % 35 % 36 % ▲11 % (n=345)

17 % 38 % 37 % 8 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hvordan tror du rentenivået i Norge vil være om 12 måneder?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn*

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Høyere 200 40 %

Lavere 43 9 %

Uendret/samme nivå som i dag 185 37 %

Vet ikke 72 14 %

Totalt 500 100 %

Hvordan tror du arbeidsledigheten i Norge vil være om 12 måneder?
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Trondheim 40 % 4 % 37 % 18 % (n=152)

Møre og Romsdal 41 % 10 % 37 % 12 % (n=181)

Trøndelag Nord 43 % 10 % 35 % 12 % (n=83)

Trøndelag Sør 38 % 7 % 38 % 17 % (n=236)

Mann 44 % 11 % 37 % ▼9 % (n=254)

Kvinne 36 % 6 % 37 % ▲21 % (n=246)

Under 30 år 45 % 5 % 31 % 20 % (n=100)

30-39 år 43 % 8 % 32 % 17 % (n=84)

40-49 år 47 % 9 % 31 % 13 % (n=78)

50-59 år 29 % 11 % 48 % 12 % (n=83)

60-69 år 47 % 12 % 30 % 11 % (n=67)

70 år og eldre 31 % 9 % 48 % 12 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 42 % 8 % 34 % 17 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 39 % 9 % 40 % 13 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 38 % 9 % 39 % 14 % (n=118)

Under 500.000 ▲58 % 4 % 29 % 9 % (n=65)

500.000-699.999 35 % 16 % 36 % 13 % (n=63)

700.000-899.999 ▼22 % 10 % 42 % ▲26 % (n=51)

900.000-1.099.999 46 % 12 % 27 % 15 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 43 % 9 % 39 % 9 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 40 % 11 % 39 % 10 % (n=50)

1.500.000 eller mer 48 % 6 % 42 % ▼4 % (n=82)

Yrkesaktiv 40 % 9 % 37 % 14 % (n=315)

Skoleelev/student 46 % 4 % 36 % 14 % (n=43)

Alderspensjonist 33 % 11 % 45 % 11 % (n=103)

Annet 52 % 2 % 22 % 24 % (n=37)

Eier bolig 40 % 9 % 38 % 13 % (n=390)

Eier ikke bolig 41 % 7 % 32 % 21 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 42 % 6 % 39 % 13 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 39 % 10 % 36 % 15 % (n=345)

40 % 9 % 37 % 14 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Hvordan tror du arbeidsledigheten i Norge vil være om 12 måneder?

Alder

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn*

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Ja 54 11 %

Nei 434 87 %

Vet ikke 11 2 %

Totalt 500 100 %

Planlegger du å kjøpe bolig i løpet av de neste 12 månedene?
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Trondheim 14 % 84 % 2 % (n=152)

Møre og Romsdal 7 % 92 % 1 % (n=181)

Trøndelag Nord 12 % 84 % 3 % (n=83)

Trøndelag Sør 13 % 84 % 3 % (n=236)

Mann 9 % 89 % 2 % (n=254)

Kvinne 12 % 85 % 3 % (n=246)

Under 30 år ▲20 % ▼75 % 5 % (n=100)

30-39 år ▲20 % ▼75 % 5 % (n=84)

40-49 år 10 % 89 % 1 % (n=78)

50-59 år 5 % ▲95 % 1 % (n=83)

60-69 år 5 % 94 % 2 % (n=67)

70 år og eldre ▼2 % ▲98 % ▼0 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 11 % 86 % 3 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 10 % 88 % 2 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 13 % 86 % 2 % (n=118)

Under 500.000 14 % 83 % 3 % (n=65)

500.000-699.999 14 % 85 % 2 % (n=63)

700.000-899.999 ▼3 % 92 % 4 % (n=51)

900.000-1.099.999 9 % 89 % 1 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 18 % 78 % 3 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 12 % 86 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer 14 % 86 % ▼0 % (n=82)

Yrkesaktiv 13 % 85 % 3 % (n=315)

Skoleelev/student 15 % 83 % 2 % (n=43)

Alderspensjonist ▼3 % ▲96 % 1 % (n=103)

Annet 10 % 88 % 2 % (n=37)

Eier bolig ▼9 % ▲90 % 1 % (n=390)

Eier ikke bolig ▲19 % ▼75 % 6 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig ▼4 % ▲96 % ▼0 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▲14 % ▼83 % ▲3 % (n=345)

11 % 87 % 2 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Planlegger du å kjøpe bolig i løpet av de neste 12 månedene?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Ja, planlegger å kjøpe 16 3 %

Ja, planlegger å selge 15 3 %

Ja, planlegger å både kjøpe og selge 3 1 %

Nei 455 91 %

Vet ikke 11 2 %

Totalt 500 100 %

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene?
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Trondheim 2 % 2 % 0 % 93 % 2 % (n=152)

Møre og Romsdal 2 % 2 % 1 % 94 % 1 % (n=181)

Trøndelag Nord 5 % 7 % 1 % 82 % 5 % (n=83)

Trøndelag Sør 4 % 2 % 1 % 92 % 2 % (n=236)

Mann 3 % 4 % 1 % 90 % 1 % (n=254)

Kvinne 3 % 2 % 0 % 92 % 3 % (n=246)

Under 30 år 3 % 1 % 1 % 94 % 1 % (n=100)

30-39 år 4 % 3 % 1 % 87 % 5 % (n=84)

40-49 år 6 % 4 % 0 % 89 % 1 % (n=78)

50-59 år 4 % 3 % 1 % 92 % ▼0 % (n=83)

60-69 år 2 % 5 % 0 % 87 % 6 % (n=67)

70 år og eldre 1 % 2 % 1 % 95 % 1 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 3 % 3 % 1 % 90 % 2 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 2 % 3 % 0 % 94 % 1 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 5 % 3 % 1 % 88 % 4 % (n=118)

Under 500.000 6 % 4 % 1 % 86 % 3 % (n=65)

500.000-699.999 ▼0 % 4 % 0 % 91 % 6 % (n=63)

700.000-899.999 2 % ▼0 % 2 % 96 % 1 % (n=51)

900.000-1.099.999 4 % ▼0 % 0 % 96 % ▼0 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 3 % 2 % 2 % 94 % ▼0 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 4 % 6 % 2 % 86 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer 6 % 6 % 0 % 87 % 1 % (n=82)

Yrkesaktiv 4 % 3 % 1 % 90 % 3 % (n=315)

Skoleelev/student ▼0 % 2 % 0 % ▲98 % ▼0 % (n=43)

Alderspensjonist 2 % 2 % 1 % 93 % 2 % (n=103)

Annet 6 % 7 % 0 % 88 % ▼0 % (n=37)

Eier bolig 3 % 3 % 0 % 92 % 2 % (n=390)

Eier ikke bolig 4 % 3 % 2 % 88 % 2 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 2 % ▲10 % 2 % ▼82 % 5 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 4 % ▼0 % 0 % ▲95 % 1 % (n=345)

3 % 3 % 1 % 91 % 2 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene?

Alder

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Planlegger å kjøpe 20 4 %

Planlegger å selge 18 4 %

Nei 455 91 %

Vet ikke 11 2 %

Antall (n) 500

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene? (flere svar mulig, sammenslåtte kategorier)
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Trondheim 3 % 3 % 93 % 2 % (n=152)

Møre og Romsdal 3 % 3 % 94 % 1 % (n=181)

Trøndelag Nord 5 % 8 % 82 % 5 % (n=83)

Trøndelag Sør 4 % 3 % 92 % 2 % (n=236)

Mann 4 % 5 % 90 % 1 % (n=254)

Kvinne 4 % 2 % 92 % 3 % (n=246)

Under 30 år 4 % 2 % 94 % 1 % (n=100)

30-39 år 5 % 4 % 87 % 5 % (n=84)

40-49 år 6 % 4 % 89 % 1 % (n=78)

50-59 år 5 % 4 % 92 % ▼0 % (n=83)

60-69 år 2 % 5 % 87 % 6 % (n=67)

70 år og eldre 2 % 3 % 95 % 1 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 4 % 4 % 90 % 2 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 3 % 3 % 94 % 1 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 5 % 3 % 88 % 4 % (n=118)

Under 500.000 7 % 5 % 86 % 3 % (n=65)

500.000-699.999 ▼0 % 4 % 91 % 6 % (n=63)

700.000-899.999 3 % 2 % 96 % 1 % (n=51)

900.000-1.099.999 4 % ▼0 % 96 % ▼0 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 5 % 3 % 94 % ▼0 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 6 % 8 % 86 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer 6 % 6 % 87 % 1 % (n=82)

Yrkesaktiv 5 % 4 % 90 % 3 % (n=315)

Skoleelev/student ▼0 % 2 % ▲98 % ▼0 % (n=43)

Alderspensjonist 3 % 3 % 93 % 2 % (n=103)

Annet 6 % 7 % 88 % ▼0 % (n=37)

Eier bolig 3 % 3 % 92 % 2 % (n=390)

Eier ikke bolig 6 % 5 % 88 % 2 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 4 % ▲12 % ▼82 % 5 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 4 % ▼0 % ▲95 % 1 % (n=345)

4 % 4 % 91 % 2 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene? (flere svar mulig, sammenslåtte kategorier)

Alder*

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region*
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 Frekvens Prosent

Vil kjøpe først 133 27 %

Vil selge først 250 50 %

Vet ikke 118 24 %

Totalt 500 100 %

Om du skulle kjøpe deg bolig. Vil du kjøpe bolig før du selger din nåværende, eller vil du selge din eksisterende før du kjøper ny bolig?
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Trondheim 32 % 48 % 20 % (n=152)

Møre og Romsdal 28 % 48 % 24 % (n=181)

Trøndelag Nord 24 % 55 % 22 % (n=83)

Trøndelag Sør 27 % 50 % 24 % (n=236)

Mann 29 % 50 % 21 % (n=254)

Kvinne 24 % 50 % 26 % (n=246)

Under 30 år 25 % 44 % 32 % (n=100)

30-39 år 35 % 42 % 23 % (n=84)

40-49 år 35 % 48 % 17 % (n=78)

50-59 år 32 % 46 % 22 % (n=83)

60-69 år ▼12 % ▲69 % 20 % (n=67)

70 år og eldre 19 % 56 % 25 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 28 % 48 % 24 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 22 % 54 % 24 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 31 % 46 % 23 % (n=118)

Under 500.000 ▼12 % 55 % ▲34 % (n=65)

500.000-699.999 ▼11 % 60 % 29 % (n=63)

700.000-899.999 28 % 54 % 17 % (n=51)

900.000-1.099.999 22 % 61 % 17 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 35 % 51 % 14 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 30 % 54 % 16 % (n=50)

1.500.000 eller mer ▲44 % 43 % 13 % (n=82)

Yrkesaktiv ▲30 % 48 % 22 % (n=315)

Skoleelev/student 17 % 49 % 34 % (n=43)

Alderspensjonist ▼16 % 60 % 24 % (n=103)

Annet 30 % 48 % 23 % (n=37)

Eier bolig 28 % ▲54 % ▼18 % (n=390)

Eier ikke bolig 21 % ▼36 % ▲43 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 24 % 57 % 19 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 28 % 47 % 25 % (n=345)

27 % 50 % 24 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Om du skulle kjøpe deg bolig. Vil du kjøpe bolig før du selger din nåværende, eller vil du selge din eksisterende før du kjøper ny bolig?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

De vil være høyere enn i dag 251 50 %

De vil være lavere 34 7 %

Uendret/De vil være like som i dag 189 38 %

Vet ikke 25 5 %

Totalt 500 100 %

Hvordan tror du boligprisene vil være der du bor om 12 måneder?
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Trondheim 56 % 6 % 31 % 7 % (n=152)

Møre og Romsdal 46 % 7 % 43 % 4 % (n=181)

Trøndelag Nord 48 % 4 % 44 % 4 % (n=83)

Trøndelag Sør 55 % 8 % ▼31 % 6 % (n=236)

Mann 52 % 8 % 37 % 4 % (n=254)

Kvinne 49 % 6 % 39 % 7 % (n=246)

Under 30 år 59 % 8 % 28 % 4 % (n=100)

30-39 år 49 % 8 % 36 % 7 % (n=84)

40-49 år 38 % 8 % 47 % 7 % (n=78)

50-59 år 49 % 5 % 43 % 2 % (n=83)

60-69 år 49 % 8 % 36 % 6 % (n=67)

70 år og eldre 53 % 4 % 38 % 4 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 52 % 8 % 34 % 6 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 50 % 7 % 41 % 2 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 48 % 5 % 41 % 7 % (n=118)

Under 500.000 56 % 6 % 30 % 7 % (n=65)

500.000-699.999 51 % 7 % 38 % 5 % (n=63)

700.000-899.999 41 % 4 % 50 % 5 % (n=51)

900.000-1.099.999 50 % 10 % 38 % 3 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 46 % 6 % 43 % 5 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 41 % 12 % 43 % 4 % (n=50)

1.500.000 eller mer 54 % ▼1 % 43 % 2 % (n=82)

Yrkesaktiv ▼45 % 8 % ▲42 % 5 % (n=315)

Skoleelev/student ▲69 % 8 % ▼20 % 2 % (n=43)

Alderspensjonist 59 % 4 % 34 % 3 % (n=103)

Annet 54 % 5 % 30 % 11 % (n=37)

Eier bolig 48 % 7 % 41 % 4 % (n=390)

Eier ikke bolig 57 % 7 % 28 % 8 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig 50 % 8 % 42 % ▼0 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 51 % 6 % 36 % ▲7 % (n=345)

50 % 7 % 38 % 5 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse

Hvordan tror du boligprisene vil være der du bor om 12 måneder?

Alder

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Grunnskole/VGS/Fagskole 203 41 %

Universitet/høyskole, 1-4 år 176 35 %

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 118 24 %

Totalt 497 100 %

Hva er din høyeste fullførte utdannelse?
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Trondheim 30 % 36 % 34 % (n=152)

Møre og Romsdal 44 % 34 % 22 % (n=179)

Trøndelag Nord 46 % 31 % 23 % (n=82)

Trøndelag Sør 36 % 38 % 26 % (n=236)

Mann ▲48 % ▼29 % 23 % (n=252)

Kvinne ▼34 % ▲42 % 25 % (n=245)

Under 30 år ▲62 % 31 % ▼7 % (n=100)

30-39 år 31 % 39 % 31 % (n=84)

40-49 år 32 % 35 % 33 % (n=78)

50-59 år 36 % 34 % 30 % (n=82)

60-69 år 37 % 43 % 20 % (n=66)

70 år og eldre 42 % 32 % 25 % (n=87)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▲100 % ▼0 % ▼0 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år ▼0 % ▲100 % ▼0 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer ▼0 % ▼0 % ▲100 % (n=118)

Under 500.000 ▲56 % 36 % ▼8 % (n=64)

500.000-699.999 47 % 34 % 18 % (n=63)

700.000-899.999 48 % 31 % 21 % (n=51)

900.000-1.099.999 50 % 31 % 19 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 ▼22 % 53 % 25 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 ▼21 % 44 % 35 % (n=50)

1.500.000 eller mer ▼23 % 36 % ▲41 % (n=82)

Yrkesaktiv ▼34 % 37 % ▲29 % (n=314)

Skoleelev/student ▲62 % 38 % ▼0 % (n=43)

Alderspensjonist 45 % 31 % 24 % (n=101)

Annet 59 % 34 % ▼7 % (n=37)

Eier bolig ▼35 % 37 % ▲27 % (n=388)

Eier ikke bolig ▲60 % 29 % ▼11 % (n=109)

Eier hytte/fritidsbolig 33 % 38 % 30 % (n=154)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 45 % 34 % 21 % (n=343)

41 % 35 % 24 % (n=497)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hva er din høyeste fullførte utdannelse?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn*

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Under 500.000 65 14 %

500.000-699.999 63 13 %

700.000-899.999 51 11 %

900.000-1.099.999 51 11 %

1.100.000-1.299.999 54 11 %

1.300.000-1.499.999 50 10 %

1.500.000 eller mer 82 17 %

Vet ikke 61 13 %

Totalt 477 100 %

Hva er husholdningens samlede brutto inntekt?

 

45 
 



   U
n

d
er

 5
0

0
.0

0
0

5
0

0
.0

0
0

-6
9

9
.9

9
9

7
0

0
.0

0
0

-8
9

9
.9

9
9

9
0

0
.0

0
0

-1
.0

9
9

.9
9

9

1
.1

0
0

.0
0

0
-1

.2
9

9
.9

9
9

1
.3

0
0

.0
0

0
-1

.4
9

9
.9

9
9

1
.5

0
0

.0
0

0
 e

lle
r 

m
er

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

Trondheim 12 % 13 % 8 % 7 % 12 % 10 % 24 % 15 % (n=141)

Møre og Romsdal 15 % 12 % 11 % 9 % 13 % 8 % 18 % 13 % (n=172)

Trøndelag Nord 11 % 13 % 13 % 14 % 10 % 15 % 12 % 13 % (n=81)

Trøndelag Sør 14 % 14 % 10 % 10 % 11 % 10 % 19 % 12 % (n=224)

Mann 11 % 11 % 12 % 10 % 12 % 13 % 19 % 12 % (n=245)

Kvinne 16 % 15 % 10 % 11 % 11 % 8 % 15 % 13 % (n=232)

Under 30 år 21 % 10 % 10 % 7 % ▼5 % 6 % ▼7 % ▲35 % (n=99)

30-39 år ▼5 % 14 % 8 % 14 % 18 % 13 % 17 % 10 % (n=81)

40-49 år 8 % ▼4 % 5 % 11 % 18 % 19 % 29 % 6 % (n=75)

50-59 år ▼5 % 7 % 15 % 9 % 19 % 15 % ▲30 % ▼0 % (n=81)

60-69 år 17 % 21 % 7 % 17 % 7 % 7 % 20 % ▼4 % (n=63)

70 år og eldre ▲24 % ▲25 % 18 % 8 % ▼2 % ▼3 % ▼5 % 15 % (n=79)

Grunnskole/VGS/Fagskole 18 % 15 % 13 % 13 % ▼6 % ▼5 % ▼10 % ▲20 % (n=195)

Universitet/høyskole, 1-4 år 13 % 13 % 9 % 9 % 17 % 13 % 17 % 8 % (n=170)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer ▼5 % 10 % 10 % 9 % 12 % 16 % ▲31 % 7 % (n=110)

Under 500.000 ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=65)

500.000-699.999 ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=63)

700.000-899.999 ▼0 % ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=51)

900.000-1.099.999 ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲100 % ▼0 % 0 % (n=50)

1.500.000 eller mer ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲100 % 0 % (n=82)

Yrkesaktiv ▼5 % ▼9 % 12 % 12 % ▲16 % ▲14 % ▲25 % ▼8 % (n=307)

Skoleelev/student ▲32 % 7 % ▼0 % ▼0 % 6 % ▼2 % ▼5 % ▲48 % (n=41)

Alderspensjonist ▲25 % ▲30 % 14 % 10 % ▼3 % ▼3 % ▼5 % 10 % (n=93)

Annet ▲38 % 10 % 8 % 12 % ▼0 % 12 % ▼0 % 20 % (n=33)

Eier bolig ▼11 % 13 % 12 % 12 % ▲14 % ▲12 % ▲20 % ▼6 % (n=369)

Eier ikke bolig ▲23 % 15 % 7 % 7 % ▼2 % ▼4 % ▼7 % ▲35 % (n=108)

Eier hytte/fritidsbolig ▼7 % 13 % 8 % 13 % 10 % 13 % ▲29 % ▼7 % (n=149)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▲17 % 13 % 12 % 10 % 12 % 9 % ▼12 % ▲15 % (n=328)

14 % 13 % 11 % 11 % 11 % 10 % 17 % 13 % (n=477)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hva er husholdningens samlede brutto inntekt?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Yrkesaktiv 315 63 %

Skoleelev/student 43 9 %

Alderspensjonist 103 21 %

Trygdet 27 5 %

Annet 10 2 %

Totalt 497 100 %

Hva regner du som din hovedbeskjeftigelse?
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Trondheim 62 % 16 % 15 % 4 % 2 % (n=151)

Møre og Romsdal 65 % 5 % 23 % 5 % 2 % (n=180)

Trøndelag Nord 59 % 8 % 22 % 10 % 1 % (n=82)

Trøndelag Sør 64 % 12 % 19 % 4 % 2 % (n=235)

Mann 65 % 9 % 21 % 3 % 2 % (n=253)

Kvinne 62 % 8 % 20 % 8 % 2 % (n=244)

Under 30 år 60 % ▲38 % ▼0 % ▼0 % 2 % (n=99)

30-39 år ▲93 % 3 % ▼0 % 3 % 1 % (n=84)

40-49 år ▲87 % ▼3 % ▼0 % 6 % 4 % (n=78)

50-59 år ▲90 % ▼0 % ▼0 % 9 % 2 % (n=83)

60-69 år ▼48 % ▼0 % 33 % ▲17 % 2 % (n=67)

70 år og eldre ▼3 % ▼0 % ▲94 % ▼1 % 2 % (n=86)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▼53 % ▲13 % 23 % 7 % 3 % (n=200)

Universitet/høyskole, 1-4 år 66 % 9 % 18 % 6 % 1 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer ▲77 % ▼0 % 20 % ▼2 % 1 % (n=118)

Under 500.000 ▼24 % ▲20 % ▲36 % ▲14 % 5 % (n=65)

500.000-699.999 ▼46 % 4 % ▲45 % 5 % ▼0 % (n=63)

700.000-899.999 69 % ▼0 % 26 % 3 % 2 % (n=51)

900.000-1.099.999 75 % ▼0 % 18 % 5 % 3 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 ▲89 % 5 % ▼6 % ▼0 % ▼0 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 ▲84 % 2 % ▼6 % 6 % 2 % (n=50)

1.500.000 eller mer ▲93 % 2 % ▼5 % ▼0 % ▼0 % (n=81)

Yrkesaktiv ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % (n=315)

Skoleelev/student ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % (n=43)

Alderspensjonist ▼0 % ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % (n=103)

Annet ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲73 % ▲27 % (n=37)

Eier bolig ▲67 % ▼2 % ▲24 % 6 % 1 % (n=389)

Eier ikke bolig ▼49 % ▲34 % ▼10 % 3 % 5 % (n=108)

Eier hytte/fritidsbolig 59 % ▼1 % ▲34 % 5 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 65 % ▲12 % ▼15 % 6 % 2 % (n=341)

63 % 9 % 21 % 5 % 2 % (n=497)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Hva regner du som din hovedbeskjeftigelse?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Ja 390 78 %

Nei 110 22 %

Totalt 500 100 %

Eier du boligen du bor i?
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Trondheim 75 % 25 % (n=152)

Møre og Romsdal 82 % 18 % (n=181)

Trøndelag Nord 75 % 25 % (n=83)

Trøndelag Sør 76 % 24 % (n=236)

Mann 79 % 21 % (n=254)

Kvinne 77 % 23 % (n=246)

Under 30 år ▼31 % ▲69 % (n=100)

30-39 år 83 % 17 % (n=84)

40-49 år ▲92 % ▼8 % (n=78)

50-59 år ▲92 % ▼8 % (n=83)

60-69 år ▲94 % ▼6 % (n=67)

70 år og eldre ▲89 % ▼11 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▼68 % ▲32 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 82 % 18 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer ▲90 % ▼10 % (n=118)

Under 500.000 ▼62 % ▲38 % (n=65)

500.000-699.999 74 % 26 % (n=63)

700.000-899.999 86 % 14 % (n=51)

900.000-1.099.999 85 % 15 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 ▲95 % ▼5 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 91 % 9 % (n=50)

1.500.000 eller mer 91 % 9 % (n=82)

Yrkesaktiv ▲83 % ▼17 % (n=315)

Skoleelev/student ▼15 % ▲85 % (n=43)

Alderspensjonist ▲90 % ▼10 % (n=103)

Annet 77 % 23 % (n=37)

Eier bolig ▲100 % ▼0 % (n=390)

Eier ikke bolig ▼0 % ▲100 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig ▲93 % ▼7 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▼71 % ▲29 % (n=345)

78 % 22 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Eier du boligen du bor i?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn

Kommune

Region
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 Frekvens Prosent

Ja 155 31 %

Nei 345 69 %

Totalt 500 100 %

Eier du en hytte eller fritidsbolig?
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Trondheim 33 % 67 % (n=152)

Møre og Romsdal 25 % 75 % (n=181)

Trøndelag Nord 37 % 63 % (n=83)

Trøndelag Sør 33 % 67 % (n=236)

Mann 34 % 66 % (n=254)

Kvinne 28 % 72 % (n=246)

Under 30 år ▼7 % ▲93 % (n=100)

30-39 år ▼16 % ▲84 % (n=84)

40-49 år 33 % 67 % (n=78)

50-59 år 38 % 62 % (n=83)

60-69 år ▲52 % ▼48 % (n=67)

70 år og eldre ▲49 % ▼51 % (n=88)

Grunnskole/VGS/Fagskole 25 % 75 % (n=203)

Universitet/høyskole, 1-4 år 33 % 67 % (n=176)

Universitet/høyskole, 5 år el. mer 39 % 61 % (n=118)

Under 500.000 ▼16 % ▲84 % (n=65)

500.000-699.999 31 % 69 % (n=63)

700.000-899.999 23 % 77 % (n=51)

900.000-1.099.999 38 % 62 % (n=51)

1.100.000-1.299.999 26 % 74 % (n=54)

1.300.000-1.499.999 40 % 60 % (n=50)

1.500.000 eller mer ▲53 % ▼47 % (n=82)

Yrkesaktiv 29 % 71 % (n=315)

Skoleelev/student ▼4 % ▲96 % (n=43)

Alderspensjonist ▲51 % ▼49 % (n=103)

Annet 24 % 76 % (n=37)

Eier bolig ▲37 % ▼63 % (n=390)

Eier ikke bolig ▼10 % ▲90 % (n=110)

Eier hytte/fritidsbolig ▲100 % ▼0 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▼0 % ▲100 % (n=345)

31 % 69 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Totalt

Utdannelse*

Eier du en hytte eller fritidsbolig?

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn

Kommune

Region
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